
Enquête Plukhof Beernem werkjaar 2017 – 2018 
 

- Hoeveel keer per week kom je plukken?  
o éénmaal per week 53,6% 
o tweemaal per week 35,7% 
o driemaal per week 10,7% 

 
- Wat is je het meeste bijgebleven in dit plukhofjaar?  

o Tomaten 
o Variatie & het aanbod groenten 
o Rust & ontspanning door de zelfpluk 

 
- Wat kon beter dit plukhofjaar? 

o Onkruidlast: velden waren zeer rommelig en onverzorgd 
o Communicatie 
o Soms te weinig teelt in aantal 

 
- Aanduiding 

o Vlaggetjessysteem met naambordjes is goed  46,4% 
o Ik wil perceelnummers en vlaggetjes!   35,1% 
o Ik heb liever een overzicht met perceelnummers! 7,1% 

 
 
 



- Top 15 favoriete groenten  
o Tomaat     (23 stemmen) 
o Wortel/bonen    (22 stemmen) 
o Sla/ prei/broccoli/bloemkool (18 stemmen) 
o Spinazie     (16 stemmen) 
o Courgette     (14 stemmen) 
o Komkommer    (13 stemmen) 
o Spruiten     (12 stemmen) 
o Pompoen     (11 stemmen) 
o Ajuin/rode biet/pastinaak  (10 stemmen) 
o Erwten/paprika    (9 stemmen) 

 
- Top 5 vergeten groenten 

o Pastinaak   75% 
o Rode biet   57,3% 
o Wortelpeterselie  53,6 % 
o Schorseneer  50% 
o Paksoi   50% 
o Postelein   50% 

 
- Meer verschillende soorten van een bepaalde groente 

o Wortels  (10 stemmen) 
o Tomaten   (10 stemmen) 
o Sla   (7 stemmen) 
o Bonen  (5 stemmen) 



o Paprika  (3 stemmen) 
o Radijs   (3 stemmen) 

 
- Top 5 kruiden 

o Peterselie  19 stemmen 
o Bieslook  15 stemmen 
o Koriander  13 stemmen 
o Basilicum  12 stemmen 
o Tijm   7 stemmen 

 
- Is er genoeg aanbod in de wintermaanden?  

o 78,6 % ik wil graag meer aanbod! 
o 21,4 % er is genoeg aanbod 

 
- Hoeveel keer wil ik de oogstbrief via mail ontvangen?  

o 42,9 % elke week 
o 42,9 % 2x per maand 
o 14,3 % 1x per maand is genoeg  

 
- Hoeveel keer per jaar mag er een meewerkdag georganiseerd worden? 

o 39,3 % 1 tot 3x per jaar 
o 32,1 % 4 tot 6 x per jaar 
o 14,3 % oogsten is al erg genoeg 

 
 



- Mogen er gezamenlijke oogstfeesten georganiseerd worden en zou je komen?  
o 67,9 % misschien wel 
o 25 % absoluut  
o 7,1 % neen dank u 

 
- Top 3 workshops 

o Moestuintips of rondleidingen 60,7% 
o Kookworkshops    50% 
o Bijen – imker    17,9 % 

 
- Top 3 projecten werkjaar 2018 

o Wasplaats voor de groentjes  46,4% 
o Composttoilet    14,3% 
o Mededelingenbord  14,3 % 

 
- 100 % blijft deelnemer in 2018! 

o Waarom? Omdat de groentjes Bio zijn, het werk ontspant en het principe van korte keten hoog in het 
vaandel wordt gedragen. (& stiekem zijn de plukhofgroenten zooooooveel lekkerder dan 
supermarktgroenten!) 
 

- VERGEET JE NIET IN TE SCHRIJVEN VOOR HET NIEUWE PLUKHOFJAAR!  
 


